

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Підприємництво» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітньо-професійна програма «Підприємництво», яка реалізується в Українському державному університеті залізничного транспорту для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», спрямована на підготовку висококваліфікованих та конкурентоспроможних як на вітчизняному, так і світовому рівні професіоналів у сфері підприємництва.

Структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів, зокрема дисциплін загальної та професійної підготовки з дотриманням вимоги вільного вибору освітніх компонентів здобувачами вищої освіти, освоєння яких надає змогу поглибити набуті раніше економічні знання та оволодіти професійними навичками управління у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, зокрема щодо економічного та стратегічного управління діяльністю суб'єктів підприємництва, економічної діагностики їх діяльності, формування конкурентної стратегії та забезпечення конкурентоспроможності суб'єктів підприємства на ринку, управління інноваційно-орієнтованими проектами та розвитку інтелектуального бізнесу, врахування морально-етичних норм ведення підприємницької діяльності.

Невід'ємною складовою програми є проходження виробничої та переддипломної практики на підприємствах і виконання кваліфікаційних робіт, що містять важливі практичні рекомендації щодо підвищення ефективності діяльності суб'єктів підприємства. Тісне співробітництво з вітчизняними підприємствами надає змогу практичного впровадження отриманих результатів.

Розробниками програми є співробітники кафедри економіки та управління виробничим і комерційним бізнесом Українського державного університету залізничного транспорту, керівником робочої групи є доктор економічних наук, професор кафедри. Зміст програми постійно оновлюється відповідно до змін освітніх стандартів та тенденцій на національному і світовому рівнях, а також з урахуванням як інтересів здобувачів вищої освіти, так і вимог роботодавців, зацікавлених у професіоналах у цій сфері.

Загалом є підстави вважати, що представлена до рецензування освітньо-професійна програма, спрямована на підготовку магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» («Підприємництво») Українського державного університету залізничного транспорту, за формою та змістом відповідає чинному стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України, забезпечує якісну підготовку професіоналів у сфері підприємства, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач, поставлених стейкхолдерами.

Директор ТОВ «Автомаркет 50/50-4»

Нетренко Г.Г.

